
Kaj je s komunalno in
urbanistično ureditvijo
KS Stanežiče-Medno
ENA NAŠIH najbolj zanimivih krajevnih skup-
nosti v občini je vsekakor KS Stanežiče-Medno,
v kateri živi v predmestnem delu okrog 820
prebivalcev v 165 hišah, v treh vaseh Dvor, Sta-
nežiče in Medno, in sicer deloma pod hribom,
deloma ob glavni cesti Ljubljana—Kranj. Dom
PGD Stanežiče-Dvor je v pravem pomenu bese-

de dom vseh vaščanov. V njem imajo vse druž-
beno-politične organizacije svoje sestanke, ka-
kor tudi krajevna skupnost, ki na svojih sejah
timsko rešuje komunalne, stanovanjske, social-
ne in ostale probleme. S svojo aktivnostjo je ta
skupnost dosegla, da vedno več občanov išče
pomoč in nasvete v svoji krajevni skupnosti in
si s tem prihrani pot na občino.

V vasi Stanežiče ni trgovskega lokala, če-
prav so ga pred vojno imeli. Kupna moč 480
prebivalcev ne doseže vrednosti 5 starih mili-
jonov mesečno, kolikor bi danes moral znašati
promet trgovine z eno prodajalko.

V Stanežičah so se v lanskem letu najbolj
angažirali pri napeljavi vodovoda v dolžini 300
metrov, ki so ga delno financirali s samopri-
spevkom občanov. Vodovod v Stanežičah še ni
priključen mestnemu vodovodu, kar bi v tem
letu moralo biti urejeno. Vaščani nimajo tudi
nobene prometne zveze z mestom. Najbližja po-
staja je v Mednem ali pa v Vižmarjih. Zato se
v glavnem poslužujejo kolesarske poti, ki pa jo
vse bolj obremenjuje motorni promet in bi jo
morali čim prej razširiti in asfaltirati. Občina je
že prispevala 800.000 S-din. Vseh krajevnih poti
in cest je približno 27 kilometrov in za dobro
vzdrževanje ni dovolj sredstev. Tu bi morala v
prvi vrsti pomagati podjetja Megrad in Tlak, ki
ki imajo v Stanežičah svoje obrate, garaže in
skladišča, morali bi pa-biti tudi zainteresirani
številni novograditelji, obrtniki in prevozniki,
ki s svojimi težkimi vozili obremenjujejo celot-
no cestišče. Podoben problem je tudi kanaliza-
cija, ki še ni urejena. Seveda pa bi morali čim
prej urediti urbanizacijo celotnega področja.

V vaseh Medno in Stanežiče se zadnja leta
vse močneje razvija turizem. Zelo znan Motel
Medno in gostilna Cirman imata skupno 120 le-
žišč, nadaljnjih 130 ležišč pa je v privatnih hi-
šah (Cerar, Kršinar, Šušteršič in drugi). Per-
spektivno bi bilo nujno potrebno, da se zaradi
tega ustanovi Turistično društvo Stanežiče—•
Medno, ki bi skrbelo za izpopolnitev vrzeli in
za uresničitev pogojev za uspešen turizem.

Upamo na čimprejšnjo rešitev problemov te
krajevne skupnosti. Tako bi že dohod do Ljub-
ljane z gorenjske strani dal vedeti, da prihaja-
mo v urejeno slovensko metropolo.
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